

车辆被堵,如今多了一个解决渠道

114即日起提供移车服务

8月起,110将不再受理单纯的移车类求助

本报讯(记者王晓峰 通讯员孙波 应剑涛)停车难延伸出来的问题不少,比如老小区普遍存在的车辆乱停导致堵路问题。多数市民在遇到此类问题时会选择报警解决,副用就是110报警平台不堪重负。如今有好消息传来,昨天,市公安局召开新闻发布会:即日起,由公安和电信联手推出的114移车服务启用。

一直以来,因为车辆堵路引发的纠纷很多。前几天,记者所在的小区就发生了这样一件事,有车主回家,发现自己租的车位被人占了。这位车主找不到“占座”的车主,一怒之下就将车停在后方,将对方的车堵在了里面。这一堵,持续了近一周,结果那个被堵的车主发火了,找不到人就对堵路的车辆动手了,趁着夜深人静截了对方的车轮。最后

海曙“网上竞价”为政府采购减成本 两年半竞价413次 比预算节约近650万元



宁波市南部滨海新区 办事

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站毛一波 通讯员岑以诺)宁波市实验学校近日通过政府采购网上竞价系统采购了一批学生食堂餐饮设备。“网上竞价比预算低了4.92万元,而且避免了以往自行采购可能存在的价格竞争不足、质量没保障、售后服务跟不上等问题。”学校有关负责人张龙杰说。

据悉,海曙2012年底在全市率先试点政府采购网上竞价,并于2013年全面推开。目前,海曙区网上电子竞价,主要针对50万元以下无须公开招标的通用标准产品,目前已拓展至信息产品、课桌椅及电子化教学设备、办公家具及厨房设备、医疗卫生设备、车辆及特种设备、电器设备、餐饮设备及服装、绿化养护及工程服务等八大类采购对象。

海曙区采购人发起竞价后,供应商直接在网上参与投标,最少可在3个工作日内截止报价,符合采购需求且报价最低者自动推荐为中标候选人,经公示1天后发布中标公告,整个采购流程4个工作日内就可完成,而传统询价方式采购需要15天左右。

除了采购效率的提高,网上竞价还省去了制作标书、参加投

昨天雷雨救场 最高气温回落到30℃

本报讯(记者厉晓杭 通讯员杜坤)连续的晴热高温天气,让大家初尝炎夏的滋味。昨天傍晚,一场倾盆大雨如约而至,给甬城带来阵阵清凉,一扫连日的闷热。这个周末,雷雨救场,最高气温也将回落至30℃左右。

昨天下午4时,市气象台发布雷电黄色预警信号,受对流云团东移发展影响,宁波大部分地区将先后出现雷电和雷阵雨天气,雷雨时局地有7级至9级大风,个别地方雨量较大。今明两天,雷雨依旧出现,部分地区还伴有雷雨大风,大

我市一创业团队入选 国家“重点华侨华人创业团队”

本报讯(记者周琼 通讯员任社)记者昨日从市人力社保部门获悉,我市高新区的刘德华创业团队,近日入选国家“重点华侨华人创业团队”,据悉,本次评选中,我省仅5家创业团队入围。

刘德华博士于2011年回国创立了科晶(宁波)生物科技有限公司。

房屋交付公告

尊敬的业主:
我司开发的宁波九龙仓雅戈尔·铂翠湾项目已具备合同约定的交房条件,定于2015年6月27日—6月30日于铂翠湾项目现场进行集中交付。请各位业主根据《房屋交付通知书》约定的具体时间及流程,携带相关资料,办理入伙手续,特此公告。未尽事宜,详询现场销售中心。
咨询电话:(0574)83895999
宁波市姚景房地产开发有限公司
2015年6月27日

关于638路等7条公交线路 临时改道的通知

因龙观乡龙溪线(日月路至新潮路段)改建实行双向封闭施工,为确保公交线路正常运营,自2015年7月1日起,638路等7条公交线路实行双向临时改道,具体方案如下:

一、638路、661-1路公交线路新潮路日月路口后双向临时改走日月路、日月路龙溪路口后恢复原线运营,双向临时撤销部分新潮路,龙溪路走向及龙观中心学校、龙观乡文体活动中心、桓村、三星停靠站点。

二、616路公交线路新潮路龙溪路口后绕行临时改走新潮路、日月路,日月路龙溪路口后恢复原线运营,双向临时撤销龙溪线走向及龙观乡文体活动中心、桓村、三星停靠站点。

三、616-1路、616-2路、641路、673路公交线路新潮路龙溪路口后双向临时改走新潮路、日月路,日月路龙溪路口后恢复原线运营,双向临时增设龙观中心学校停靠站点。双向临时撤销龙溪线部分线路走向及龙观乡文体活动中心、桓村、三星停靠站点。

四、龙观乡卫生院停靠站点临时迁移至日月路。

宁波市鄞州区道路运输管理所
宁波市鄞州区龙观乡人民政府
2015年6月25日

“全透明”是在成全公益品牌

易其洋



前几天,东南商报报道了甘肃天水市童堡村的贫困孩子求学的困境,并发起募捐倡议,想为他们造一所“宁波小学”。倡议一出,爱心云集,短短几天,就募捐近百万元。商报用了不小的版面,对捐款者的姓名和金额作了报道和公示(见6月24日、25日《东南商报》)。

去年,东南商报就曾发起公益募捐,在贵州黔东南苗族侗族自治州从江县加榜乡的污水河上,造了一座“宁波桥”,解决了当地孩子跨水过河之苦。当时,该报也用了好多版面,对捐款人、捐款额、善款用途和结余等详细公示,为“宁波桥”赢得了“透明桥”的赞誉。

我们国家大,贫富差距大,有不少贫困户需要救助,也有许多人有能力、有意愿扶危济困,但这种“供需信息”很多时候并不对称。记者、媒体利用职业便利和品牌影响力,做公益、做慈善,等于为“供需”双方架起了沟通之桥,善莫大焉。

东南商报发起公益捐款,市民纷纷慷慨解囊,其中少不了对其能“管好善款、用好善款”的放心和信任。因为,许多人捐款,不在乎钱多钱少,最怕捐出去的钱成为一笔糊涂账甚至“贪污账”。要管好善款、用好善款,就必须公开、透明。这是最有力的监督,也是树立慈善事业公信力的不二法门。东南商报“全透明”的做法,是在给所有捐款人一个明白交代,也是在成全自己的公益品牌。在我国,公益事业算是新生事物,媒体和记者谋求转型发展,培育公益品牌应该是个不错的选择。

10名外国专家获“茶花奖”

本报讯(记者吴向正)昨晚,市政府举行2015年“茶花奖”颁奖典礼,10名外国专家荣获“茶花奖”,12名外国专家荣获“茶花纪念奖”。副市长王剑侯在典礼上致辞并为获奖者颁发证书。

获得“茶花奖”的10名外国专家分别是:宁波菲仕电机技术有限公司董事长兼首席科学家马克·文特里(意大利籍)、宁波旭东新盛汽配有限公司董事长山森一男(日本籍)、宁波戴达罗工业设计有限公司执行董事路易吉·布拉齐(意大利籍)、三星重工业(宁波)有限公司总经理朴珍用(韩国籍)、宁波丰茂远东橡胶有限公司技术总监温森佐·马治如(意大利籍)、宁波南车新能源科技有限公司技术总监李尚泽(韩国籍)、宁波镇海炼化利安德化学有限公司技术经理菲利普·霍纳特(法国籍)、宁波麦迪莱登服饰有限公司外聘设计总监翁贝托·朱塞佩(意大利籍)、上海大众汽车有限公司宁波分公司德方副总经理哈里·施奈德(德国籍)、宁波大学医学专家迈克尔·赫尔(爱尔兰籍)。

“茶花奖”和“茶花纪念奖”是市政府为表彰在宁波改革开放和经济建设中作出积极贡献的外国专家而设立的,至今已颁奖20届,共有401名外国专家获得“茶花奖”和“茶花纪念奖”。

宁波市政协办公厅公告

宁波市政协十四届十七次常委会议于2015年7月7日(星期二)在市行政会议中心(宁穿路2001号)三楼政协会议厅召开。现就公民旁听会议有关事项公告如下:

一、旁听内容
委员大会发言(主题为“主动接轨参与国家战略,加快建设港口经济圈”)。
二、旁听对象和名额
宁波市行政区域内年满18周岁,具有完全民事行为能力的公民均可报名。旁听名额为22名,其中市各民主党派、工商联、有关人民团体推荐14名,公民自主申请8名。

三、旁听时间
7月7日上午9:00,时间半天。
四、申请办法
凡有意参加旁听的本市公民可自即日起至7月3日(星期五)下午5:30止,每天上午9:00—12:00,下午2:00—5:30,持本人身份证件(或其他有效身份证件)到市政协办公厅人事处申请,逾期不予受理。

联系电话:89182096(工作日)
89182175(休息日)

宁波市政协办公厅
2015年6月26日

新闻链接

1、针对市民所关心的问题,相关方面在发布会上作了说明

问:开通114移车服务后,市民是否还可以拨打110?

答:开通前一个月,即7月底前,仍然受理;从8月起,114将不再受理单纯的移车类求助。

问:114移车服务有限制的范围吗?

答:此项服务覆盖全市,服务时间为24小时。目前,移车服务仅针对“浙”牌的省内车辆,涉及外省车辆、道路违停、治安纠纷等仍请拨打110。

问:个人信息会不会因此泄露?

答:114移车平台将对相关信息进行加密屏蔽处理,主叫与被叫双方均不能获知对方号码。

问:114没有110的权威性,如果对方车主不买账怎么办?

答:推出114移车服务,并不意味着就放松对机动车管理了。如遇道路违停且拒绝移车的,114会第一时间通知交警。

问:114移车服务推出后,原来的短信移车、微信移车还能用吗?

答:在2013年7月我们推出了短信占道移车提醒服务,今年又

推出了“宁波公安”“宁波交警”微信移车服务。这次加上114移车服务,为的是方便群众。今后可用三种途径中的任何一种求助。

2、市民请关注一下其他的移车渠道

最传统的就是“临时停车联系卡”,靠的就是自觉。从目前来看,效果不错。

第二种方法就是发送短信。宁波移动用户可发送占道车辆的车牌号(例如“浙B·12345”)到10086,宁波联通与电信用户可发送到1069001809。

第三种是微信移车。市民可关注“宁波公安”或者“宁波交警”的公众微信号,然后在“微服务”选项中选择“占道移车提醒”,之后按提示操作即可。



昨天下午,在鄞州区首南街道荣安琴湾幼儿园,小朋友们在专业教练指导下搭露营帐篷。为了让孩子度过人生首次毕业礼,该园今年通过“小鬼当家做午餐”、“齐心协力安新家”、“过关斩将备补给”等一系列生活化的形式,检测并培养他们的团队协作、生活自理能力。(徐能 王雯波 摄)

特殊毕业礼

北仑公交车八成是清洁能源车 预计到2017年实现全覆盖

本报讯(记者张燕 通讯员赵娟)昨日,北仑公交754路公交车司机陈师傅开上公司全新的油电混合动力公交车。“车子是无级变速的,起步时声音很轻,再也没有以前柴油车的噪音了,开车也是一种享受。”

今年,北仑98辆清洁能源公交车全部到位,将陆续在754、787、533等线路上投放使用,至此,北仑公交560余辆在运营的车辆中,八成为天然气、气电混合、油电混合或纯电动等清洁能源车。“以前开的是‘黑尾巴’公交车,不仅对城市环境有影响,而且市民意见大,自己开着

心里也不爽快。”秦师傅驾驶788路公交车已经有8年了。2010年,我市公交行业率先在全省投放LNG(液化天然气)公交客车,由此拉开了清洁能源和新能源公交车大批投放的序幕。当年,北仑公交788路就是第一批使用LNG的公交车,在所有的清洁燃料中,LNG以其应用技术成熟、安全可靠、经济可行而被世界许多国家和专家视为目前最适宜的汽车替代燃料。与汽油相比,使用LNG燃料的车辆尾气排放中,碳氢化合物减少72%,一氧化碳减少90%,噪音降低40%。

据统计,今年1月至5月,北仑

公交350余辆LNG车行驶总里程为1275万公里,液化天然气用量为469.6万立方米,替代柴油量约为3992吨,减排温室气体二氧化碳约958吨,节能减排效果可观。

从2010年起,北仑区每年拿出6000万元经费用于公交车改造等低碳节能建设,目前14辆纯电动车也即将上路。“预计到2017年,北仑公交运营车辆全部为清洁能源车。”北仑公交公司副总经理苏胜伟说。

另外,北仑公交近日在60辆公交车上安装数据采集设备,用以提升司机的驾驶节能效率。预计该系统年底在北仑公交全线铺开。

明天城区中考考生双向选择

本报讯(记者陈敏 通讯员陆刚)截至昨天,2015年城区职业学校、技工院校在城区的招生录取工作已经基本完成,但城区职业学校、技工院校还剩余招生计划300多个。

300多个剩余的招生计划中,甬江职高的医学美容、中餐烹饪与营

养膳食、多媒体设计制作等3个专业,尚有25个招生名额;宁波经贸学校的生物技术制药专业尚有少量招生名额;宁波外事学校的影视表演、舞蹈专业尚有少量招生名额(必须经过面试合格者);市职教中心学校的制冷和空调设备运行与维修、机电技术应用、数控技术应用、

模具制造技术、机电技术应用(轨道交通方向)等5个专业,尚有23个招生名额。

为方便中心城区尚未被高中段学校录取的考生继续选择就读职业学校、技工院校,市教育局将于6月28日在宁波教育考试院(开明街89号)举行城区考生双向选择。

根据《宁波市创业投资引导基金管理暂行办法(试行)》(甬政办发〔2011〕308号)的规定,经项目咨询评估专家评审,宁波市创业投资引导基金拟阶段参股以下项目,现予公示:

1.宁波市嘉诚紫郡股权投资合伙企业(有限合伙)、北京嘉富诚股权投资管理有限公司、深圳市盛创大弘股权投资管理有限公司等出资设立,北京嘉富诚股权投资管理有限公司管理的“宁波嘉诚生命健康产业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

2.宁波市伯乐沃元创业投资合伙企业(有限合伙)、宁波英飞伯乐创业投资管理有限公司(等)、宁波英飞伯乐创业投资有限公司等出资设立,宁波英飞伯乐创业投资有限公司管理的“伯乐英飞创业投资合伙企业(有限合伙)”(暂定名)。

公示期为2015年6月27日至2015年7月3日,共7天。对上述单位和个人如有异议的,请在公示期间与宁波市创业投资引导基金管理有限公司联系,联系电话:0574-87238347。

宁波市创业投资引导基金管理委员会办公室
宁波市创业投资引导基金管理有限公司

二〇一五年六月二十七日